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Nieuwe vereniging


Informatie over competitiezaken
De Koninklijke Nederlandse Baseball en Softball Bond heeft als primaire taak de competitie te organiseren voor alle aangesloten verenigingen. Het competitieaanbod bestaat uit een differentiatie honkbal en softbal, jeugd en senioren en een differentiatie in de verschillende niveauklassen. Iedere klassen kan weer bestaan uit verschillende poules, die op geografische gronden worden ingedeeld.

Als verenigingen heb je te maken met de volgende andachtspunten: 

· De teams dienen voor 9 januari ingeschreven te zijn via de KNBSB site (dit kan met de zelfde inlogcode waarmee ook de uitslagen worden doorgegeven. Inschrijven kan via deze pagina: http://www.knbsb.nl/la/teamregistration.php Op deze pagina kunt u de teams inschrijven, speeldag en speeltijd van de thuiswedstrijden invullen. De seniorenteams zijn al door ons in de juiste klasse gezet, dit n.a.v. het resultaat van het seizoen er voor. De jeugdteams, behalve in de topsport en topklasse, kunt u zelf indelen. In de matrix kunt u zien wat de speelduur en wat de regels zijn voor de betreffende klasse: http://www.knbsb.nl/nw/index.php?option=com_docman&task=doc_download&gid=510&Itemid=376&lang=nl De indelingen van de teams (klasse met coördinatoren) kunt u hier vinden: http://www.knbsb.nl/nw/pdf/indelingen.pdf
· U ontvangt voor 1 maart een bericht van de competitiecoördinator van de klasse waar uw team in uitkomt.
· Op deze pagina kunt u de (voorlopige, alleen na inloggen) competitieprogramma’s zien: http://www.knbsb.nl/la/competition.php
· Alle voorwaarden, afspraken en regels kunt u op deze pagina vinden: http://www.knbsb.nl/nw/index.php?option=com_content&view=article&id=2565&Itemid=392&lang=nl
· Na elke wedstrijd dient de uitslag te worden doorgegeven en een wedstrijdformulier ingevuld te worden.

· De thuisspelende vereniging dient binnen 2 x 24 uur de uitslag op de KNBSB site door te geven: http://www.knbsb.nl/la/enterresult.php Bij te laat doorgeven van de uitslag volgt een boete van € 5,-. De verenigingen waar u tegen speelt, vinden het leuk om de andere uitslagen te zien. Op het moment dat u de uitslag doorgeeft via de site, dan wordt dit direct verwerkt in de resultaten. Dus hoe eerder u het doorgeeft, des te actueler is de stand in uw klasse.
· De thuisspelende vereniging is verantwoordelijk voor het invullen van het wedstrijdformulier. De wedstrijdformulieren kunnen besteld worden via de webshop: http://www.knbsb.nl/nw/index.php?option=com_virtuemart&Itemid=130&lang=nl&vmcchk=1&Itemid=130 De wedstrijdformulieren dienen binnen 2 x 24 uur opgestuurd te worden naar de ‘verenigingscontroleur’. Voor de verenigingen uit België is dat de heer Pierre Wesselink, Pleiadenstraat 40, 2024 TP Haarlem, 023-5260215, pierrewesselink@hetnet.nl. Voor elke week te laat insturen van de formulieren volgt een boete van €4,50 per week.
· Als uitspelend team krijgt u een gekleurde doordruk mee van het wedstrijdformulier. Ook deze dient u binnen 2 x 24 uur te sturen naar uw controleur.

· Mocht een wedstrijd vooraf of tijdens de wedstrijd afgelast worden door weersomstandigheden, dan kan de thuisspelende vereniging dit doorgeven op de site als ‘verregend’. Ook dient u binnen een week met de tegenstander overlegt te hebben voor een nieuwe datum en dit door te geven aan uw coördinator. Doet u dit niet op tijd, dan wordt door de coördinator een nieuwe datum vastgesteld. U dient dit ook te melden aan de controleur, mag via e-mail of een briefje met de rest van de formulieren.
· Als uw team of dat van de tegenstander niet kan of niet komt opdagen, dan dient te worden doorgegeven aan uw coördinator. Er volgt dan een boete (eerste keer € 50,-, tweede en volgende keer € 100,-) en twee min punten. Na twee keer niet te zijn opgekomen, kan er besloten worden om het team uit de competitie te nemen, € 135,- boete. U dient altijd de reden van niet opkomen aan te geven aan uw coördinator. U dient dit ook te melden aan de controleur, mag via e-mail of een briefje met de rest van de formulieren.
· Bijzondere dagen: 30 april Koninginnedag (Nationale feestdag), 4 mei dodenherdenking (’s avonds mogen er geen wedstrijden gespeeld worden), 5 mei Bevrijdingsdag (1 x per 5 jaar Nationale feestdag) 

· Avondwedstrijden bij daglicht zullen alleen worden vastgesteld van 6 mei tot 3 augustus, voor en na deze periode kan er allen worden gespleed onder een goedgekeurde lichtinstallatie.
Voorts adviseren wij om u aan te melden voor de ‘Home Plate’. De Home Plate is het officiële orgaan van de KNBSB en verschijnt wekelijks via e-mail. Hierin staan de belangrijkste mededelingen, regelwijzigingen en andere zaken die van belang kunnen zijn. U kunt zich hiervoor aanmelden door een bericht te sturen, met in de onderwerpregel “aanmelden”, naar homeplate@knbsb.nl
De gegevens van uw vereniging, bestuur – contactgegeven – veld informatie, dient u door te geven aan: website@knbsb.nl Zo kunnen ook andere verenigingen contact op u opnemen.
Indien uw veld nog niet gecontroleerd is, ontvangt u voor aanvang van de competitie een bericht van een medewerker van de terreincommissie. Deze gaat het veld van uw vereniging condoleren op o.a. veiligheid en maatvoering. Ook worden deze gegevens vermeld op de KNBSB site.

In alle klassen lager dan de senioren 2e klasse en alle jeugd, dient de thuisspelende vereniging voor een of meerdere scheidsrechters te zorgen. Aan de scheidsrechter zijn (nog) geen voorwaarden gebonden.

De actuele competitiegegevens, van uw vereniging, kunnen eenvoudig uit de KNBSB database worden gehaald. Meer leest u (of de webmaster van de site van uw vereniging) hierover op:  http://www.knbsb.nl/nw/index.php?option=com_content&view=article&id=1917%3Aprogramma-en-uitslagen-op-verenigingssite&catid=326%3Aalgemeen&lang=nl
Wij wensen u en de spelers van uw team(s) een plezierig seizoen.

Vragen en of opmerkingen kunt u per mail richten aan competitie@knbsb.nl of van maandag t/m vrijdag van 9:00 tot 17:00 uur + 31 30 751 3662.
